



●德国

# 爱的悲剧

■ “爱的大游行”音乐节发生踩踏事件  
■ 至少致死19人，包括一名中国人

德国西部鲁尔区杜伊斯堡市举行的“爱的大游行”音乐节24日发生严重踩踏事件。据警方统计，至少19人在这起事件中死亡，另有342人受伤。

警方说，死者中至少包括4名外国人，他们分别来自中国、荷兰、澳大利亚和意大利。遇难者具体身份有待核实。

## 地道内出现踩踏

“爱的大游行”电子音乐节24日在德国鲁尔区杜伊斯堡市举行，吸引大约140万人参加。

路透社援引警方的话报道，大量乐迷当天中午前往设在一座废弃货运火车站的主会场参加音乐节狂欢活动。乐迷经过一条地下通道抵达活动会场。

当地警官于尔根斯·基斯肯珀说，由于当时会场已经人满为患，警方封锁会场并用扩音器呼吁那些从

地道涌入会场的乐迷返回，但乐迷依然试图进入会场。随后，拥堵在地道内的人群突现恐慌，人们相互挤撞，引发踩踏事件。

现阶段尚不清楚人群出现恐慌的原因，而如此盛大活动的举办地却只有一个地道入口，也难免遭受民众诟病。

## 一名中国人遇难

美联社援引警方最新消息报道，踩踏事件致使至少19人死亡，342人受伤。德国杜伊斯堡市警察局负责人德特莱夫·冯·施迈林25日说，遇难者中，16名死者身份已经得到核实，其中包括一名中国人、一名澳大利亚人、一名荷兰人和一名意大利人。

电视画面显示，紧急救援人员在隧道内积极救护伤者，数十辆救护车停在附近，医疗帐篷已经搭建完毕。数架医疗直升机降落附近一条

高速公路。警方已经封锁附近区域，引导遭受踩踏事件影响的乐迷有序离开出事地点。

## 活动以后停办

“爱的大游行”音乐节是欧洲最大电子音乐节之一，起源于1989年柏林的一场和平游行活动，当时只有150人参加。随后，这项活动逐渐演变成一场酒吧文化大型庆祝活动，1999年参加人数达到150万人，为该项活动迄今最高参与人数。

2007年，活动主办方与柏林地方政府没有达成一致，致使这一音乐盛事离开柏林，辗转德国其他城市。

活动主办方的一名组织者赖纳·沙勒25日在杜伊斯堡市召开的新闻发布会上说，“爱的大游行”音乐节今后将不再举办。

言语无法描述我内心受到的震动，”沙勒说。新华社供本报特稿



证明，或延长存款证明使用期限。

针对部分国家的签证要求，中国银行还特别提供了中英文对照版本，更便于学生使用。此外，存款人开具存款证明后，如有需要，中国银行也可帮助补开与原存款证明相同的

## 死者中有一名女性中国公民

据新华社电 中国驻法兰克福副总领事王锡廷25日在接受新华社记者电话采访时说，踩踏事件中有一名女性中国公民死亡，一名女性中国公民受轻伤。

总领馆已启动领事保护应急机制，派出2位官员前往杜伊斯堡市向警方了解死者遇难情况，并协助死者所在单位和家属处理善后事宜。

据悉，遇难的中国公民30多岁，受伤者58岁，两人都在杜伊斯堡附近城市工作。目前她们的姓名还不便公布。

## 德检方介入调查

据新华社电 德国杜伊斯堡市警方25日在踩踏事件新闻发布会上说，杜伊斯堡市检方已经介入对事故原因展开的调查。

德国杜伊斯堡市警察局负责人施迈林25日在记者会上说，大多数死者遗体是在地下通道出口处通向音乐狂欢节活动现场的斜坡西侧被找到的。事发前，警方曾试图关闭这一地下通道，但蜂拥而来的人群仍涌向这一通道。

杜伊斯堡市危机处理小组组长拉贝说，活动现场所在的旧货运火车站可容纳30万人，踩踏事件发生时，现场并未爆满。

警方说，踩踏事件19名遇难者的年龄在20岁至40岁之间，其中16名遇难者的身份已经核实，并通知了其亲属，其中包括一名中国人、一名澳大利亚人、一名荷兰人和一名意大利人。

●韩美

## 开始举行联合军演

据新华社首尔7月25日电（记者姬新龙）韩国与美国25日清晨开始在韩国东部海域（日本海）举行为期4天的联合军事演习，韩美参演兵力为8000多人。

韩国国防部新闻办公室25日向记者证实，包括美国海军“乔治·华盛顿”号航空母舰战斗群在内，韩美多艘舰艇当天清晨7时离开南部的釜山港前往东部海域，标志着名为“不屈意志”的韩美联合军演正式开始。

另据韩国军队联合参谋本部称，一部分韩国军舰将从镇海港出发，在东部海域会合。

据悉，除“乔治·华盛顿”号航母外，号称“亚洲最大”的韩国“独岛”号运输舰、韩国型驱逐舰“文武大王”号和“崔永”号，以及1800吨级的潜艇、海上调查船等20多艘舰艇参加本次联合军演。此外，美国最新型F-22“猛禽”战斗机和韩国的F-15K、KF-16战斗机等200多架飞机将参演。这是“猛禽”战机首次在韩国领空执行空中演习任务。

据介绍，此次军演包括网络防御战、燃料供给和指挥管制、反潜演习、空中加油和实弹打击等，演习的海域逼近东部海域的“北方界线”。

据报道，日本海上自卫队4名军官将登上“乔治·华盛顿”号航母，观摩此次军演。

在多次推迟之后，韩美两国国防部长在本月20日的会谈中敲定了军演最后日期。韩国方面声称这次军演是为了“因应朝鲜挑衅”，但朝鲜军方和政府连日来多次表示，美韩应立即停止这些演习，朝鲜将“以强有力的核遏制力”对付美韩即将举行的联合军事演习。针对美国的军事演习和新制裁措施，朝鲜“做好了对话和战争的两手准备”。

●伊朗

## 启动核聚变研究

据新华社电 据伊朗新闻电视台24日报道，伊朗原子能组织主席萨利希当天在首都德黑兰宣布启动伊朗核聚变研究。萨利希说，尽管伊朗核聚变研究的商业化需要20年到30年时间，但是伊朗将倾全国之力，加快核聚变的研究进程。

萨利希透露，伊朗用于核聚变研究的启动资金约为765万美元，今后将根据研究的进程随时调整拨款。此外，伊朗已聘请约50名科学家从事伊朗第一座核聚变反应堆的研究。他还表示，伊朗愿与其他国家或国际组织就这一项目展开合作，国际原子能机构是一个很好的合作对象。

核聚变是指较轻的原子核聚合形成较重原子核的过程。核聚变所产生的核能向来被视为一种廉价、安全、清洁和取之不尽，用之不竭的未来能源。但是，迄今为止，利用核聚变发电仍未能取得成果。同时，核聚变材料也可用于制造威力比原子弹更强大的氢弹。

## 全省版

覆盖信息涵盖：各类公告、招聘、招商、贷款、转让、销售、遗失等  
苏皖广告热线：025-84712849、84519772

**车辆信息**  
神钢-8挖掘机一台，  
5000小时急还贷。  
**13951735400**  
低售：二手车。15180002555  
**贷款咨询服务**

**天阳**：速办企业、个人无抵押贷款，急用钱当日下，外地可。025-82099686  
**盛业投资贷款咨询**  
企业、个人投资大额贷款，免抵押手续简便，二十万至一千万，放款后收费（外地可）  
**服务热线 025-68662610**

**招聘信息**  
**捷海船务直聘**  
普通船员 6800/月+航补，签合同办保险，即上岗。025-68951358  
**招商信息**

**投资 1.2 万建新型合成燃气站**  
武汉东南清大震撼推出新型合成燃气：火力强热值高，燃气时间长，成本仅30元左右，欢迎来人考察洽谈！  
**招商热线：027-82667036**  
**短信咨询：13377882915**  
**www.dn998.com**

## 科诺华麦修斯喷码机

携手全球喷码机领袖美国麦修斯，推出多种喷码机产品。可喷印多种标识。三年配件保修，保证一年365天×24小时为您提供专业喷码机解决方案和及时周到的服务。

**025-84351582**  
**010-88796561**

## 运输物流·全省版

订版电话：南京 025-68677256 快捷苏南 0512-68026110 飞渡皖南 0553-4225475  
快捷苏北 0519-83279399 飞渡皖北 0553-4225472

**北大荒物流**  
**天津青仓**  
025-85665077 85574678

**兆鑫物流**  
**南京→青岛专线**  
025-86630935, 18951742212

**北斗物流**  
**南京→乌鲁木齐**  
(新疆全境)  
电话: 13913856660 025-85668660

**元国货运**  
**南京→义乌、永康、丽水、金华**  
武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江、云和、庆云、缙云、遂昌、建德、松阳  
电话: 85575435 85573451 13705179785

**协安物流**  
**南京→马鞍山、金华、衢州**  
整车零担  
天天发车  
**核心理念：杜绝暴利 精心服务 诚信共赢**

**红恒物流**  
**南京→上海**  
专线  
天天发车  
电话: 85561178, 13851949196

**盛捷货运**  
**南京→浙江 全境**  
备有危险品专用车辆  
电话: 025-85576552 85574611  
服务热线: 13705166433

**航空货运**  
快驰通空运公司专业受理  
普货空运，航空快递业务。  
电话: 025-85752678 13675155558

**滁运物流**  
**南京→上海**  
(无锡、苏州)  
电话: 85078055 85078066

**南京** →  
北京 天津 郑州 福州 南宁 太原  
昆明 贵阳 广州 长沙 武汉 包头  
西安 重庆 成都 兰州 沈阳 乌鲁木齐  
南京电话: 025-84023888 13951786332 本公司提供仓储  
无锡电话: 0510-83850233 13382072753 包装等各项服务